

Eduardo Arevedo 1475

Montevideo

# ¡SI ELLOS VOLVIERAN!...

★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★

COMO alguien lo dijo el pasado 31, la Revolución de Marzo es un punto de llegada y es un punto de partida. De llegada, porque aquella fecha, desde entonces histórica en los anales del país, marca el cierre victorioso de largos y acumulados esfuerzos para acabar con el imperio nefasto de la demagogia, y es punto de partida, porque el anhelo reparador no se detiene en las conquistas de bien público alcanzadas, mayores, si posible, aun las deseas.

Gran episodio el 31 de Marzo por lo que representa, por su significación trascendente en todos los órdenes de la vida colectiva.

La incurable ofuscación de algunos, a los siete años corriendo de trastienda persiste en descoñocerlo.

Intúitivo empeño, tan inútil como la química pretensión de reconstituir, mediante habilidades de trastienda, lo que definitivamente roto está. Porque nunca más oportuna aquella aserción vieja, y tan verdadera en casos de esta naturaleza, de que la corriente de los ríos no invierte su curso.

Precisamente uno de los más evidentes errores del bando opositor ha sido no inclinarse, a cierta altura de los sucesos y de su resistencia, ante los hechos consumados. Es cierto que

ahora lo intenta así, rectificando en apariencia rumbo, lo que en efectividad no ocurre, porque a la vista se muestra el propósito torvo que anima a los encapuchados adversarios. ¡Nada han aprendido! Son hoy lo mismo que ayer, empeorado por el peso muerto de sus odios trastocados.

Sí, para desgracia de la república, recuperar dominio, habría que ensimistar. Imaginen lo que sucedería, quienes tienen algo que perder, en cualquier plano de la actividad humana. Asistirían los trabajadores del campo a la resurrección exacerbadísima del siniestro: «Ya verán latifundistas». Comprobarían los

creyentes que el sectorismo, en sus aspectos más brutales, nada ha cedido en el pensamiento bálico. Como anticipo inconsciente, ahí relampaguea su amenaza la reciente grotesca calificación creada para el jefe de la cristianidad: el empleado principal de la iglesia, señor Genaro Facelli. Para la escuela, para la industria, para el austero civismo, para las armas, para la magistratura, el retorno al poder de la siniestra oligarquía que contra todo lo elevado y representativo se enseñara, importaría una tremenda regresión pública y privada.

La conciencia social así lo comprende, como lo certifica el

entusiasmo y la creciente devoción con que la ciudadanía celebra el surgimiento de la nueva época.

En vano siguen echando saños y cularebas los que no se conforman. Estérilmente agotan los dícteros.

En la moderna historia de la nación, cierra y abre a la vez un capítulo el enorme episodio: antes y después del 31 de Marzo.

Cada vez, más resplandecen nuestros merecimientos. Selló la conciliación orgánica, fraterna, de los partidos históricos, que si en el pasado forjaron la patria, en la actualidad tienen el deber soberano de engrandecerla en

la legalidad, el derecho y la paz. Una de las seductoras características de aquel movimiento político y social la constituye el signo de tolerancia, mutuo respeto, templanza, que preside sus actos, desde los fundamentales a los accesorios.

Eso sólo, entraña un triunfo esclarecido de la cultura, que parece milagro haberlo adquirido.

Todo está en ese sentido aquello cambiado, que hace el efecto de nuestros merecimientos. Selló la conciliación orgánica, fraterna, de los partidos históricos, que si en el pasado forjaron la patria, en la actualidad tienen el deber soberano de engrandecerla en

sin perjuicio de confraternizar.

EL DEBATE.

Colaboradores:  
Escritor: Sr. Antonio María Pérez  
Dr. Mario Campero, Sr. Tomás Castro, Dr. Francisco A. Gilmet, Sr. Eduardo G. Rey.

# TRIBUNA

TODO POR LA PATRIA



Redactor Responsable AMÉRICO GARCIA - Calle Independencia 731 - Año I - N° 99 - Florida, Sábado 6 de Abril de 1940  
APARECE LOS MIERCOLES Y SABADOS PORTE PAGO

## Serena y firme posición

En el debate habido en la Cámara sobre las irregularidades en la Aduana, denunciadas por un diputado nacionista, afirmó un legislador adversario que ellas serían una represalia hacia el Presidente de la República, por sus conocidos afanes reformistas.

No puede haber nada más fuera de lugar que semejante afirmación, la que, también en otras oportunidades han deslizado labios imprudentes.

Se emplea como una amenaza, como «cuco», creyendo intimidar con ella a nuestro partido.

Es incidencia dada oportunidad para decir algo que no hay por qué callar.

El Partido Nacional, no es cierto que le tema a la reforma constitucional.

Como es natural, no tiene en cuenta sus intereses, al resistirlo en las presentes circunstancias.—No tiene en cuenta para nada lo qué podría ganar ni lo que podría perder. Se siente respaldado por fuerzas populares auténticas, y no necesita nada más que eso para estar tranquilo.—

Considera...—eso sí—pensando únicamente en el país, que no conviene a los intereses generales su planteamiento. En efecto; pagamos tributo a la hora de intensa, de terrible crisis, desatada por motivos notorios sobre el mundo, y, cuando, por tal circunstancia, la cordura aconseja paz y tranquilidad para entregarse de lleno al trabajo, ya que el es la única barrera para defender con eficacia nuestra independencia económica, por cierto no parece patriótico lanzar de nuevo a la República a una lucha ardiente, motivada por el planteamiento de un problema, cuya solución se pretende presentar como vital para el país.

Entendiéndolo así, las autoridades de nuestro partido, han manifestado el propósito de negarse a esos intentos por ahora.

Llegado el caso de considerarla, irá a ella dispuesto a imponer sus ideas propias y amplias defendiendo lo mucho bueno que hay en la actual carta, lo que costaría con el apoyo de una gran parte de la opinión nacional.

En números anteriores ya hemos dicho claramente cuáles serían los principios fundamentales, por los cuales bregará en cualquier terreno nuestro partido.

¿Qué oponen a esto los nuevos reformistas que vienen a demandar todo lo hecho ayer mismo, lo que contó con su apoyo y su entusiasmo?

De un lado se encuentra el propio Presidente de la República, empuñando la vieja bandera riverista, que resucitaría el presidencialismo autocártero del año 1830.

Más allá el batllismo con sus increíbles aspiraciones de implantar el sistema colegialista que fue fatal entre nosotros.

Frente a todo eso, como decíamos, se encontraría el partido nacional, firme y más fuerte que nunca, ya que la resistencia a aquellas aspiraciones, tendría la virtud de lograr su unidad fundamental, presentándose un cerrado frente único, dado que también su fracción disidente ha manifestado por medio de su autoridad ejecutiva su repudio a los dos sistemas de gobierno, ambos bien conocidos por el país, que durante largos años los tuvo que padecer, como así también el proyecto de Servicio Militar Obligatorio, que es otra de las banderas agitadas por el Presidente en esta emergencia.

## El Ministro de Relaciones debe informar sobre el mercado exterior de lanas

Los legisladores y prestigiosos ruralistas señores José M. Damboriarena y José Pedro Bruno, han hecho un pedido de informe al Ministro de Relaciones Exteriores, doctor Alberto Guazzi, sobre el valor de la lana en los mercados de Europa, Estados Unidos y Japón.

Según se adelanta, el nombrado Ministro ha contestado a la Cámara de Representantes que los respectivos cónsules aún no han informado sobre ese particular.

De confirmarse esta noticia, el Ministro doctor Gusni revela poco interés por la marcha de nuestros productos pecuarios en los mercados mundiales. Y se evidenciaría, además, que los costosos cuerpos consulares que tenemos diseminados por el mundo, no realizan ninguna labor útil, del momento que serían incapaces de informar al país y, por ende, al productor, cuales son las perspectivas para los cueros, lanas, carnes, trigo, maíz, etc. etc.

Es hora que los cónsules uruguayos en el exterior se preocúpen por los intereses vitales de la República, teniendo al corriente a nuestros ganaderos de las posibilidades para nuestra producción, de condiciones que se requieren, en fin, informar ampliamente sobre todo lo que pueda interesar

### “Si así lo hiciera la sombra de mis mayores me quitaría la tranquilidad”

#### Como piensan los que sienten el Partido

No faltan quienes, siguiendo la táctica de siempre, pretenden explotar la limpia memoria cívica de Ismael Cortinas, afirmando, como lo hizo uno, que era hombre de odios—que es la más baja y grosera de las pasiones—y que con rencor defiende su credo cívico.—

No es cierto; Cortinas nunca puso los odios por encima del partido, porque lo conocía, lo amaba, y a él le ofreció dolores y sacrificios.

Por eso, pocas horas antes de morir, rebatiendo a quienes andan en sus locos intentos de fundar otro partido, salieron de sus labios estas palabras, que solo pueden pronunciarlos los hombres de corazón bien puesto y bien templado: SI ASÍ LO HICIERA LA SOMBRA DE MIS MAYORES ME QUITARÍA LA TRANQUILIDAD...

#### LAS CONSULTAS

Se comenta que el Dr. Américo Presidente de la Comisión que estudia el ante proyecto de reforma constitucional haya hecho algunas consultas a personas caracterizadas de los parti-

dos opositores.

Podía haberse ahorrado esos viajes por los puestos de visita de ellos son tanto conocidos por los colegialistas ongárgicos y chinchorliners.

Compañeros que nos visitan

Rio estos días han visitado la ciudad los estimados compañeros

del país en las altas y fundamentales gestiones públicas de Gobiernos.

Como se ve, esta es una manifestación fundamental en el ambiente rural algunas incidencias ocurridas en el reciente congreso de ganaderos celebrado en la ciudad de Mercedes.

En efecto: aquella más que una reunión gremial, donde van a deliberar sobre cuestiones que atañen únicamente a la buena marcha y al progreso de la industria pastoral, tuvo el carácter,—al menos en algún momento determinado—de un comité partidario, algo que hace evocar a aquella célebre Convención del Royal, en sus días de explendor.

Pasemos por alto, mucho de lo que allí se habló, al fin y al cabo, palabras que se lleva el viento, y observemos algunas de las conclusiones aprobadas, donde campesinos, mas inconveniente sectarismo, que normalización política, que permite la colaboración de las fuerzas opositoras en el gobierno del país.—(Se ignora, ésto, que si sus hombres no ocupan los cargos que pudieran ocupar de acuerdo con sus sufragios, es exclusivamente porque ellos no lo han querido).—No se ha convocado al país, varias veces a elecciones, dándoseles a todos los partidos las máximas atingencias con los intereses y con las ideas, a las cuales la Federación Rural esté obligada a orientar y defender.

A fin de que no se crea que exageramos, reproducimos a continuación una de las ponencias aprobadas, ya que, si para nuestra hasta un botón, con esto, que es de los grandes huevos de sobre la mesa.

«2.-Las entidades rurales federadas del país expresan como aspiración fundamental de la hora, la necesidad de la normalización política y constitucional como medio para llegar la colaboración de todos los sectores

dón Ramón Schol, don Manuel Osorio, don Juan Carlos Pérez, Pedro Ayza y don Rafael González, prestigiosos compañeros de Timote y Saucedo del Vl., los primeros y de la vecina localidad de Berrondo los otros.

General Don Juan M. Magallanes.

Su nombre tal vez sea poco conocido para las nuevas generaciones aquí, a pesar de haber sido un verdadero valor nuestro.

Vivió largos años en Florida, donde consintió simpatías y afectos que el mucha tiempo no ha logrado extinguir, los que hoy, ante la infame muerte de su mujer, reviven y cobran inusitada intensidad.

No incluimos reverentes ante la limpia memoria del gran señor y caballero que fue el General Magallanes.

Nacionalista:

No demore un día más sin cumplir con su deber cívico INSCRIBASE.

Falleció ayer en Montevideo

En el día de ayer y a edad

muy avanzada dejó de existir en

la capital de la República, el

contrario al presidente

contra el presidencialismo

contra el omnipotente — contra

la oligarquía batllista —

contra el Servicio Militar

Obligatorio.—

Así piensa el Partido Nacional.

## Actuales Aspiraciones del Partido

de garantía del sufragio;

Por la constitución de 1934.—

Por la integridad de los partidos tradicionales.—

Y contra el colegiado --

contra el presidencialismo omnipoente — contra la oligarquía batllista — contra el Servicio Militar Obligatorio.—

Así piensa el Partido Nacional.

Por los principios de la revolución de Marzo, con sus postulados de paz, de moral política, de orden administrativo, de no más impuestos, de progreso, de protección al trabajo, de respeto a todos los derechos y

# PARTE - LETRAS - CRÍTICA

A cargo de la Sta. Antonia Artucio Ferreira

POR  
Arturo Capdevilla

Estampas de Córdoba

A la brillante pluma de Arturo Capdevilla se debe esta bella poesía que hoy publicamos en primer término en nuestra hoja, no como curiosidad, si, con el afecto que nos inspira la producción literaria de un hombre que pertenece al círculo de bellas letras americanas y que nosotros leemos con cariño, como se ve a la luz de la lámpara familiar una carta querida que hubiéramos guardado años dentro un mueble para luego volverla a nuestras manos, en un feliz momento de recuerdos y afectos sinceros!

## ESTAMPA DE DON ADOLFO

Allí en Capilla del Monte, delante del Uritorio, allí es donde está la casa de don Adolfo.

Era docto en ciencia y mitos. Con los mitos, casi un fénix. Fino alemán don Adolfo Doering!

Todo el cielo conocía todo el cielo de la noche. ¡Gran amigo de los astros aquel hombre!

Nas no de los astros, sólo. También del alba y la aurora cuando el rosal de los cielos da sus resas.

Caminando entre la hierba iba la mañana. Volvía oír a tomillo y albaraca.

Diez palabras no decía sin colocar una etcétera, que aún más prodigaba hablando de alguna bella.

Tras lo cual, fundando esclaras conclusiones el concepto, las niñas en flor quería para él por viejo.

En lugares de la Biblia el aserto "acreditaba". Testigos, el rey David y los patriarcas.

Viejo andaba, lo entendíais; tirado ya para anciano. Mas el secreto decía saber de Fausto.

V pensado haber ballado del Doctor la maravilla, amaba por esas sierras sus Margaritas.

Gentil carrojue tenía con su yunta de alazanes para salido de paseo por las tardes.

Y en saraos se mostraba muy orondo entre los mozos, con sus lentes más pulidos don Adolfo.

¡Cuánto le gustaban fiestas! ¡Cuánto le placían bailes, y más cuando iban llegando los carnavales!

Flor en el ojal entraba,

y muy sonriente y muy rubio, Muy rubio por qué lo quiso y lo pudo.

Entonces a los compases repescados de otro tiempo, jónico bailaba, hecho un duque, los lanceros!

En los días de estar triste, a noble piano confiaba sus nostálgicos suspiros de Alemania.

V soñaba sus paisajes de castillos y de cumbres; sus paisajes con encinas y abedules.

A ver entonces tornaba como amaneceido lirio, la niña a quién va el mensaje del suspiro.

Y sentimental -a causa de los acordes dolientes, después de tocar decía versos de Goethe.

De su amistad disfrutó y de su casa fuí huésped en un estío de rosas y claveles.

A florida galería echaba mi alcoba rejadas como a un solo cortinaje de madreselvas.

Avenida de los sauces... Casa de la enredadera... Estas fueron cuando dijeron dulces señas.

Hasta que llegando fué con sabio frío el Otoño y el viento empezo a arrastrar hojas de oro.

De regresar vino el tiempo. —Vamos, dijo don Adolfo. Nubes cubrían la cara del Uritorio.

Y no había en el hotel familiar a la hora de das, niña para quién guardar una ecclera.

Un recuerdo agradecido para don Adolfo el claro; y por su cojera, en verso de pie quebrado.

Córdoba, tierra sin par de hombres raros. Raro que no nace allí, allá va tarde o temprano. ARTURO CAPDEVILLA.

## De la dulce GABRIELA MISTRAL

Publicamos una página de Gabriela Mistral.

Tantas veces las hemos hecho que, para nuestros lectores qué, para nosotros, la amiga obligada de este rincón literario.

Tantas veces lo hemos hecho, y han de saber, que lo hacen muchas, muchísimas más!— Su pluma, sigo como el ala del ave, como la corriente que hueye por entre penas hacia la inmensidad del mar... como el viento— qué, sin detenerse va de sombra en sombra, de cielo en cielo, de Patria en Patria, mensajero de Arte!

## El Placer de Servir

Toda la naturaleza es un abanico de servicio. Sirve la nube, sirve el sol, sirve el surco. Donde haya un árbol que plantar, plantalo tú; donde haya un esfuerzo que todos esquiven, aceptalo tú. Que éste apartó la piedra del camino, el odio entre los corazones y las dificultades de un problema. Hay la alegría de ser sano y la alegría de ser justos pero hay, por sobre todo, la hermosa, la inmensa alegría de servir.

Que triste sería el mundo si todo el estuviera hecho si no hubiera un rosal, que plantar, emprender que emprender! Que no te lle-

mes solamente los trabajos físicos! Es tan bello hacer los que otros esquiven! Pero no caigas en el error de que solo se hace mérito con los grandes trabajos! Hay pequeños servicios que son grandes servicios: adornar una mesa, ordenar unos libros, peinar un niño en tu hogar.

Aquí es el que critica: este,

Por María del Carmen Guzmán

Bien: vamos a complacer a quien escribiera esta prosa con tan buena intención. Que no falte en nuestra hoja, una linda página para nuestros lectores. Página mas bien femenina es esta, pero, de todos modos, muy oportuna para nuestro diario. Esta mujer—que no se si aconseja o si opina sencillamente a su gusto—tal vez no pasará las veces que su escrito será publicado. No conocemos mucho su firma. Hay momentos en que—como Gutiérrez Nájera—se escriben tan bellas cosas qué para hacerse conocer ha bastado una sola poesía o una prosa.

## LE E

Que no falte nunca en tu mesa tu libro bueno. Una página que encierra verdad, belleza, arte, enseñanzas nobles y fecundas; es una compañía que ayuda a destruir sombras interiores. No he de aconsejar que hagas de la lectura tu ocupación favorita, pues hay mil actividades que reclaman tu constante dedicación. Pero esas horas de ocio, que tan largas parecen, embellécelas con la buena lectura, desconfía y abandona, si, aquello que mojaron tu alma, ya que tantas parecen escritas solo para pregonar tópicos intintos.

Pero no descuides tus quehaceres por dar término a una novela: no postergues tus obligaciones por terminar un capítulo que te interesa; qué, en detalles semejantes estriven muchas veces las desavenencias y desagradables que alejan la tranquila felicidad del hogar. Que cada noche pueda deleitarse tu espíritu en las páginas de un libro capaz de remplazar al de oraciones, si te faltá. Lee los diarios, no con la nansana curiosidad que ha muchos guisa, sino, para estar al corriente de los acontecimientos de interés general. Que tu compañero o aquéllos que están a tu lado gozen de esas horas serenas que nos irá a buscar cerca de casa si base brindase mas tu con-

versación y hallan en ti la más grata y amena interlocutora.

Maria del Carmen Guzmán.

De Constantino Vigil

Publicamos una página de Vigil, un expatriado voluntario, que es pena no sea en su patria. Quién tanto ha hecho en bien de la humanidad publicando no solamente grandes y bellas revistas, sino, hermosos libros que son un recurso de valores puros siempre

## Por J. Fernández del Villar

Estos versos, escritos a la antigua usanza, por su forma en soneto clásico y su palabra galana que se diría de un caballero de capa y espada... bien merecen conocerse por que hay en ello una manifestación joyosa y sencilla de amor y de esperanza; de fe y de sinceridad. Nosotros que andamos siempre como el pescador de cana tirando así y allí con el deseo gratísimo de encontrar alguna novedad, alguna prenda mejor para vestir nuestra página, hemos dado hoy con este soneto que ya no puede ser mas castizo a pesar de estar fuera de tiempo...

## Ensueño Galante

Quisiéra ser tu paje favorito, para estrechar tus manos virginales y convertir en flores de madrigales tu corazón más grande que el granito.

En mi escudo llevar quisiera escrito tu nombre, para envidia de rivales, y el clavel de tus labios sensuales, con un beso de amor, dejar marchito.

Romper lanza quisiera en tus honores, y alcanzar como precio tus favores, librando a mi amor de tus enojos.

Y vencido tu orgullo despiadado, Quisiéra verte siempre retratado en los claros zafires de tus ojos.

J. Fernández del Villar.

## Recibimos desde Ecuador

### Un compañero que contesta

Hemos recibido de la ciudad de QUITO—Ecuador—una hermosa revista histórica titulada "EL LIBERTADOR" que nos la envió el amigo ANDRADE COELLO y que es originalmente correspondiente a la Sociedad Bolivariana del Ecuador.

Para nosotros fue una inmensa y agradable sorpresa, pues hacía mucho nada sabíamos del compañero en letras. La importancia de esta Revista Histórica, que hemos hojeado gustosamente, se manifiesta desde su carátula donde luce un retrato del Dr. José María Lequerica, orador quítense: el libertador del Nuevo Mundo. Contiene por Alejandro Andrade Coello un artículo titulado «Un amigo de Rodó», que hemos de publicar dentro de unos días. Es interesante, y sus palabras van especialmente a comentar lo que el Sr. Hugo Barberagli, narrara en su libro sobre varias personalidades del Uruguay en París, y que el espíritu, más allá de Andrade Coello, gran admirador del Uruguay—no ha pasado desapercibido. Además, componen este número, firmas prestigiosas, algunas de las que nos son familiares. Hemos de ocuparnos en numerosos próximos y transcribirnos algo de esta hermosa revista.

A. A. F.

POR ARTICULOS DE CUARESMA · Casa TRIGO

POR ARTICULOS DE CAZA · Casa TRIGO

Por todo cuanto necesite para la semana de Turismo

**Casa TRIGO**

POR cambio de orientación comercial, quedan suspendidos los sorteos que veníamos efectuando mensualmente.— En breve anunciaremos el nuevo sistema con que beneficiaremos a nuestros clientes.

**Casa TRIGO**

**EMPRESA "FLORIDA" (Perez - Russo)**

Ya Instaló su Unica Agencia

en MONTEVIDEO

En la calle Agraciada 1446 Esq. Mercedes

UTE 88-700

**"PIEDRA ALTA"**

LA YERBA DE LOS MIL MATES

CALIDAD - AROMA - RENDIMIENTO

INTRODUCTOR

**H. Ramón Canclini**

18 de Julio y Sierra

**FLORIDA**

**COLEGIO del SAGRADO CORAZON**

Dirigido por los HERMANOS DEL SAGRADO CORAZON

RIVERA 380

**FLORIDA**

Primeras enseñanzas en todos sus grados. Admite alumnos pupilos, medio pupilos, externos y vigilados. Para más informes dirigirse personalmente o por carta al Colegio y solicitar reglamento. El Colegio está abierto todos los días de mañana y de tarde desde las cinco hasta las siete

que estamos obligados a buscar algo generoso para favor de todos, vamos como a fuente Costeña, en busca de su libro donde sobran palabras de bien, de amor y de paz.

## EDICTO

Por disposición del Sr. Juez Letrado de Primera Instancia de Florida Doctor Don Marcelino Lázaro Barbat se hace saber al público la apertura judicial de la sucesión de RAMÓN MARTÍNEZ y la de PASCUALA MARTÍNEZ o PASCUALA MARTÍNEZ de MARQUINA MARTÍNEZ de MARQUINA, citándose a la vez, a todos los que se consideren interesados en ella por cualquier concepto, para que dentro del término de treinta días, comparezcan ante este Juzgado a deducir en forma sus derechos, bajo apercibimiento de lo que hubiere lugar.

FLORIDA, 24 de FEBRERO de 1940.

MILTON CALMES.

A nuestros clientes:  
Rogamos a nuestros clientes se sirvan acesar recibo de las notas remitidas en oportunidad con motivo del balance.—LA ADMINISTRACIÓN.

Gabriela Mistral.

# Sociales

## Enlace

Se realizó el enlace de la señorita Ema Valdez con el señor Reboleto. La boda fué apadrinada por el señor Eugenio Rodríguez y la señorita María Angélica Rodríguez Valdez.

La realización de esta boda dió lugar a una reunión social de la que participaron las siguientes señoras: Rudelinda Aguilar de Reboleto, Antonia Fuentes de Valdez, Ramona Valdez de Sastre, Rosa Marquez de Moreno, María Valdez de Rodríguez, Eduviges Rodríguez de Valerio, Blanca Treza de Gordillo, Paula Treza de Gordillo, Señoritas: Modesta Galeano, María Elena Reboleto, María Lola Reboleto, María Luisa Valdez, Verónica Valerio, Filomena Valdez, Zulma Esther Gordillo, María Julia Valdez, Adaris Rodríguez Valdez, Nélida Bruno Treza y un grupo de caballeros.

## Centro Democrático

Como de costumbre mañana ofrecerá a sus asociados el Centro Democrático, el recibe semanal.

La sala de esta institución social ha de verse concurrida por numerosas familias de nuestra sociedad.

## Por Independencia

Nuestra principal calle presentará mañana en horas de la tarde un hermoso aspecto, notándose en el paseo dominical la presencia de destacados elementos de nuestro mundo social.

## Complejos

Ayer cumplió años la señorita Vicenta Curuchet. Se vió muy visitada por parientes y amistades.

—o—

La señora Lila Mallo de Pérez Méndez, cumple años el día del corriente.

El 9 cumple años la niña Tota Salaberry Galain. Recibirá el saludo de sus numerosas amiguitas.

## Viajeros

Estuvo en Montevideo la señora Tita R. de Falice.

—Regresó de la Capital el señor Joaquín Musso.

—De campaña la señora María A. Pérez de Scarone.

—De Sarandí la señora Mercedes Pastorini de Salaberry.

—Para Montevideo el señor Juan Salaberry.

—Regreso de Buenos Aires la señora Agueda C. de Irigaray.

—De La Cruz la señorita Leonor Román.

—En gira comercial por el Norte nos visitó el excelente amigo jefe de interior de nuestro colega «El Pueblo» de Montevideo Dr. Oscar Gibbe.

—De Montevideo el señor Raúl Moreno.

—Regresó de Santa Lucía la señorita Tota Sanz.

—Estuvo en Sarandí la señorita Margot Brizzoni.

## Entierros

Mejorado el señor Juan Curchet.

—Es delicado el estado de salud del señor Juan Buzzi.

—Restablecida la señora Hortencia Roca de Pastorini.

—Mejorada la señorita Chiquita González Cabrera.

—Enterada la niña Norma Calzaghe Silveira.

—Mejorada la señora Olga Montes de Oca de González.

—Mejorada la señora Leonarda B. de Schol.

—Mejorada la señora Gunda Romeo de Basaldúa.

El "39 Auténtico" está cortado y terminado con la misma pulididad con que se corta y termina un traje de \$ 70.

## Noticias de Isla Malo

Siendo el deporte un medio eficaz para el bien desarrollo físico de la juventud, creemos que existe la necesidad de que nuestras autoridades doten a la plaza Ferrocarril, destinada de mucho tiempo atrás para deportes, de algunos aparatos que permitan a los niños, hacer ejercicios físicos tan beneficiosos para su salud, proporcionándoles a la vez una distracción tan excesiva en nuestro medio.

## Boda

Para el próximo mes de mayo se anuncia la boda de la señorita Elvira Bruschi con el señor Juan Larrainaga.

## Profesionales

Nuestra coterránea, la señora Estela Shien de Ferreyra, ha obtenido el título de oblate.

—Felicitamos a la nueva profesional, deseándole mucha suerte en la nueva misión a cumplir.

## Club 'Social 25 de Mayo'

En las últimas horas de la tarde del domingo 31 de Mayo en el Club «Social 25 de Mayo», inaugurando la temporada de Otoño e Invierno, se realizó un animado recibimiento, donde se bailó con gran entusiasmo y se hizo un agradable rato de sociabilidad.

La comisión interpretando el deseo de los socios y familias que frecuentan este club ha resuelto que estos recibos sean quincenales. —Serán amenazados

por la orquesta Gómez. El sábado 13 del corriente tendrá lugar también en dicho club un baile que promete estar muy lucido dado el entusiasmo que ha despertado éste anuncio.

## Viajeros

De Sarandí nos visitó la Sra. Celina L. de Pereyra y sus hijos.

—Para Montevideo la Sra. Rufina E. de Rodríguez y su hijo Maruja.

—En ésta el joven Alejandro Bruschi.

—De la capital pasaron en ésta la semana de turismo el Sr. Abelardo Eulacio y su joven señora Luisa Dupuy, Raúl Eulacio y familia.

—Nos visitó la señorita Elvira French y el Señor Alfredo Rodríguez y su hijo.

## Consejo N. de E. Secundaria

Llamado a Concurso de oposición para la provisión de un grupo de Literatura en el Liceo Departamental de Florida

Por resolución del Consejo Nacional de Enseñanza Secundaria, se llama a concurso de oposición para la provisión de un grupo de Literatura en el Liceo D. de Florida.

—Las solicitudes, en los sellados correspondientes y acompañadas de la documentación respectiva, deberán presentarse en la Oficina de Entradas de la Dirección General de Enseñanza Secundaria, calle Cuareim N° 1273, (Montevideo) o en la Dirección del Liceo de Florida, dentro de un plazo que vencerá el día 30 de Abril próximo inclusive, dentro de las horas hábiles.

## PROFESIONALES

## MÉDICOS

ARTIGAS M. RODRIGUZ  
DINCENZI. Médico Cirujano  
Traslado su consultorio a Rive-  
ra 375.—Consultas de 14 a 16.—  
Florida.

Dr. FRANCISCO A. GILMET.  
Médico Cirujano.—Calle Antonio M. Fernández 736.—Teléfono 41 Florid.

Dr. FELIPE GURERA. Médico  
en General y Niños—Independencia 724-U T E 286—Florida

DECLER RUIZ MOKA. Médi-  
co Cirujano con práctica pro-  
fesional en el Hospital Florida  
desde 1910.—Prescripciones lentes  
Independencia 656.

Dr. ERNESTO L. GALMES.—  
Médico Cirujano.  
Francisco Aguilar 836—U. T. E.  
41-17-04—Montevideo.

Dr. BELLAGAMBA.—Médico  
Cirujano.—Capilla del Sauce

## DENTISTAS

H. BESOZZI BADOR. Cirujano-  
Dentista. Independencia 722.—  
Horas de consulta: de 9 a 12 y  
14 a 17.

## ESCRIBANOS

PEDRO SAENZ Escrivano José  
E. Rodó 343—Florida.—Teléf 35

ANTONIO M. FERNANDREZ.—  
Escrivano Público. Independencia  
773 Florida.

ANTONIO SILVA DIBARBOU-  
RE—Escrivano Público.—Independencia 630 Florida.

## AGRONOMOS

RAFAEL A. AGUERRA ES-  
CARDO. Ing. Ag.—Tasaciones,  
Análisis de tierra, etc.—Antolín Urioste 492—Florida.

## AGRIMENSORES

ALFREDO C. LAUREIRO.—  
Agrimensor. Instaló su estudio  
en la calle Joaquín Suarez 514—  
Florida.

# O. N. D. A. AUTOBUSES PULLMAN

Líneas a distintos puntos de la República

Informes en nuestras Agencias:  
MONTEVIDEO, COLONIA, ROSARIO I NUEVA  
HELVETIA, PIARIAPOLIS, PUNTA DEL ESTE  
DURAZNO, FLORIDA, SARANDÍ GRANDE, FLORES

Oficina Central: Plaza Libertad 1148 MONTEVIDEO

Teléf. 8-21-56 — 8-37-32 — 8-08-77

DURAZNO:  
18 de Julio 475.

FLORIDA:  
Café del Centro—  
Villa SARANDÍ—  
Agencia Sarandí.

# Empresa 'FLORIDA' SERVICIO DE OMNIBUS

Entre FLORIDA y MONTEVIDEO

## HORARIO de SALIDAS

DE FLORIDA	DE MONTEVIDEO
5.45 sólo lunes	6.30
6.30	8.
8.	
10	10
13	13
15.30	16
17. menos Domingos	18
18. sólo Domingos	

T A R I F A	
Pasaj entre Agencias	\$ 1.00
IDA con DOMICILIO en Florida	
y Montevideo	\$ 1.50
IDA y VUELTA con DOMICILIO en Florida y Montevideo	\$ 2.50
Por MAS INFORMES Y RESERVA DE PASAJES, dirigirse a nuestras oficinas: EN FLORIDA: Independencia 719 - Teléf 129. EN MONTEVIDEO: Agraciada 1446 - UTE 85-700	

# Deportes

## El gran inter de mañana

### Peñarol enfrentará al Dryco

Prosiguiendo con la serie de encuentros interdepartamentales programados el club Peñarol enfrentará mañana al equipo superior del Dryco.

Con muy buen criterio los dirigentes de Peñarol se preocupan en ofrecer buenos espectáculos al público con el afán de levantar el entusiasmo para el más popular de los deportes en nuestro medio decidió un tanto de varios años a esta parte. Peñarol está en condiciones de lograr eso. En primer lugar por que ha de contar este año con un equipo de bastante buenas condiciones superior al que presentara en otras temporadas, y que no solo está en condiciones de brindar buenas exhibiciones de juego sino también de brindar más de una satisfacción con victorias sobre equipos de real valía como los que han de visitar nuestra ciudad como prelimina a la iniciación de la temporada. Por otra parte los equipos a visitar nos han de brindar buenos espectáculos; así lo hace pensar la calidad de los elementos que los integran. Todo esto lo destacamos en ocasión al match de mañana, para hacer notar al público la importancia que el tiene y para hacer ver también el deber ineludible que tienen de apoyar esta iniciativa de los directivos auroregresos para intentar levantar el standar de juego del deporte del balompié. Esperamos que así sea y mañana nuestro hermoso campo de deportes se vea marginado por una numerosa como entusiasta concurrencia.

críbimos lleva por título «Dos kilómetros más y...»

### De Ciclismo

—o—

La práctica del ciclismo en nuestro medio ha alcanzado en estos momentos relieves verdaderamente interesantes. Domingo venimos viendo realizar carreras organizadas por los distintos clubes de esta las que reúnen inscripciones numerosas y que cuentan también con un marco verdaderamente interesante de público. Sin embargo se nos antoja que los clubes deberían preocuparse para realizar carreras de distintas categorías. Actualmente la mayoría de ellas se efectúan en el circuito de la avenida Artigas o en el circuito Centenario sobre tres o más vueltas en los mismos.

Son pues todas ellas similares. No hay la variedad que significa realizar otra clase de pruebas como podría serlo la carrera del kilómetro, prueba de velocidad o contra reloj, de persecución o inseparables, etc.

Lanzamos la iniciativa para que los clubes la tomen en cuenta. Creemos que con ello han de ganar en colorido las carreras y el público ha de ser más numeroso. Por otra parte nuestros ciclistas deben prepararse para intervenir en competencias interdepartamentales y si es posible participar del próximo torneo Nacional ya que este año no fue posible. A si ahí tienen que encaminar sus esfuerzos los dirigentes.

### Una anécdota de

#### Remigio Saavedra

Remigio Saavedra fué protagonista de lo que transcribimos ha continuado. El astro máximo del ciclismo de Sud América se encuentra compitiendo en el Uruguay en el torneo Internacional y la tarde del miércoles pasado fué derrotado en brillante forma por José M. Trueba copa la casaca celeste. Hoy ha de volver a competir formando con Mathieu, Bianchi y González el equipo de persecución argentino. La anécdota que trans-

llegó! Desde la salida de Bell Ville no ha pensado en otra cosa. Solo quiere una: llegar, nada más que llegar. Que tiene cuanto antes esa larga angustia.

Ya entró en el Parque Samiento. Faltó menos, falta poco. ¡Qué hermoso marco! La arboleda saluda el paso de los ciclistas. Se va viboreando entre los jardines, se hace el último viraje y se enfila por la recta. A los 500 metros hay un gran letrero que dice: «Llegada». La angustia cesa, la alegría retorna. Remigio se tiende sobre la máquina y también gana ese sprint, el último de ellos. Y desaparece en un mar de brazos que se lo disputan.

Llega al hotel, se baña, almuerza y cuando va a tirarse en la cama le da por mirar la Peugeot sobre la cual ha pedido a lo largo de 760 kilómetros. De repente la sangre se le paraliza. ¿Qué es que está incrustado en el tuvo trasero?... Lo quite. ¡Un vidrio! Revive el tubular... ¿Cómo?... ¿Qué ha pasado?... Una última telita ha resistido el avance del vidrio; dos kilómetros más y habrá quedado en llanta.

Son tantas las cosas que pasan por su cabeza que quiere hablar y no atina, desea explicar y no puede. Al final rompe con una risa nerviosa que no alcanza a ser risa...

Dos kilómetros más, un kilómetro más y...

### Roberto Juárez

La gran actuación que le cupo a Irureta en el último torneo Latino Americano, y la de Enrique en torneo Inter-City han hecho que tengan grandes elogios merecidos por cierto a ambos pugilistas y también a su manager Roberto Corne.

Pero quienes no han parado enelogios para el director del Olympia han olvidado de una persona que ha sido el verdadero aedor de estos muchachos. Nos referimos a Roberto Juárez. Gracias a su constante dedicación logró que tanto Ismael como Enrique hayan llegado a la posición que están actualmente.

Durante mucho tiempo diariamente concurren con ellos ya si asexos, ya si pabellón para diríjirlos en sus entrenamientos empleando los momentos que podía dedicar al descanso luego del día de labor.

Por ello debemos hacer llegar también las más sinceras felicitaciones a Roberto Juárez, ya que la victoria de los Irureta es suya y quien bien podría llamarla «El Padre de la victoria».

### Ismael Irureta

Actuará el 12 en Montevideo

Compitiendo el festival que celebrará la Federación de Boxeo festejando sus 25 aniversario se presentará Ismael Irureta. Talvez tenga allí oportunidad de tomarse la revancha de Caramonte. Aun no se sabe si podrá venir este boxeador. De cualquier manera tiene logicamente que interesar esta presentación de Irureta en los ring montevideanos.

# YERBA "CIURE"

## La Reina de las Yervas

Solicítala en todos los Almacenes

# La Carestía de la Carne

**TRIBUNA**  
PERIODICO DI-SEMANAL  
Atreves MIERCOLES Y SABADOS  
PRECIOS DE SUSCRIPCION

Mensual ..... \$ 0.50  
6 meses por adelantado ..... 2.50  
1 año por adelantado ..... 5.00

Administración: Independencia 684  
Tel. 106 - CIUDAD DE FLORIDA

## Teatro Florida

### Programación para el mes de Abril

En el teatro Florida se realizan las películas que damos cuenta a continuación:

Sábado 6 Con los Brazos Abiertos (Magistral creación Mickey Rooney y Spencer Tracy. Domingo 7 Diamanteros del Deporte y con los Brazos Abiertos. Los Muchachos de Antes no Usaban Gomina (Copia Nueva)

### Arrendamientos Rurales

### Registrados ultimamente

Se han registrado los siguientes arrendamientos rurales.

Romulo Caorsi arrendó a Luciano Ramón Martínez una fracción de campo de 188 Hc. 159 mts. en piedras Coloradas (11 sección judicial) a \$ 6.77 la hectárea, con un plazo de seis años.

Juan C. Sastre, hijos arrendaron a Fróilán Faccio y José Ruano una fracción de 327 Hctrs. 502 mts. en la 10 sección Saucé de Maciel a \$ 6.37 con dos años de plazo con opción a dos años.

Los mismos arrendaron al señor Maximo Sastre una fracción cuya en Barracas de Castro con 656 Hctrs. 349 mts. a un año de plazo con opción.

### Farmacia de Turno

Esta tarde y mañana todo el día permanecerá abierta para corresponder turno la farmacia Farat.

### TOMAS SANCHEZ

En el dia de ayer tuvimos el agrado de recibir la visita del señor Tomás Sanchez, estudiante compañero de Saucedo del Yi.

Se agradece su deferencia al angularle una grata estada entre nosotros.

### Registro Civil

### Nacimiento

Carlos Fernandez Hijo de Marcelino y de Blanca Aurora Amaro nacido el 21 de Marzo en esta ciudad.

Maria Magdalena Ferreira hija de Lorenzo y de Rosa Blanca nació el 2 de Jacinto Ignacio Cáceres hijo de Isabelino y de Isabel I. Galvez, nacido el 24 de marzo.

### Hitler y Stalin coinciden en sus ideales

### Son los enemigos de Cristo y de la Humanidad

La idolatría por Hitler más abyecta que el embrutecimiento bolcheviki

Paul Claudel, poeta y diplomático que representó a Francia en Washington, Tokio y Rio de Janeiro, ha escrito una página fulgurante, comentando la fusión del hitlerismo y el comunismo en el pacto germano-ruso.

El Presidente Hitler —dice— se echa en brazos de Stalin. Los dos enemigos de Cristo y de la humanidad se han quitado la careta al mismo tiempo, y el Sumo Pontífice, que los había denunciado casi en el

### Lo que correspondería hacer

El público consumidor se queja del costo elevado de la carne, no obstante haber bajado en tablada el precio del ganado.

Decididamente el pueblo pasa actualmente por una crisis que toca directamente a sus intereses más respetable y que tiende a agravarse por la lógica ley de lo progresivo.

El caso es evidente. La carne fué un artículo de fácil adquisición de la familia. En la actualidad, en cambio, lo inaudito de su valor hace poco menos que imposible su compra. Quedan pocas los que pueden hacer el gusto de un lomo o de un «costillero» diario. Contadas son las familias, salvo las que se hallan en condiciones económicas excepcionales, que se atrevan a disponer día a día de la suma que exigen las mejores partes de las reses. Es natural que, dado el valor que va adquiriendo la carne, la clase trabajadora, esencialmente la que está sujeta a la variante del salario, no puede realizar su alimentación como

antes, sin provocar un desequilibrio en las finanzas del hogar.

De un tiempo a esta parte todo se ha conjurado para encarecer la vida, de tal forma que, siguiendo la suba actual de los precios de los artículos, las clases trabajadoras van a tener por delante un problema de verdadera difícil solución.

En tanto la carne era un artículo barato, abundante y bueno la alimentación estaba poco más que sobrada, pues es notorio que en el país la carne es el factor del hogar.

Pero actualmente como cuesta el pan, la verdura, la carne, la luna, la carne por la vida va resultando un aro debatir en un escenario reducido, el cual limitando más las continuas cargas del erario público.

En la actual crisis de carne quien que rebaja los derechos de carne habría que rebajar los derechos de hasta, con lo que sin mayores esfuerzos y desventajas, se resolvería el problema del momento.

### EDICTO DE MATRIMONIO

En Florida y el dia 4 de Abril del año mil novecientos cuarenta, a las 17 horas; a petición de los interesados hago saber que han proyectado unirse en matrimonio don SABINO VICENTE NORIA, de cuarenta y nueve años de edad, de estado soltero, de profesión jornalero, nacionalidad oriental, nacido en Mendoza; (Florida), domiciliado en esta ciudad, y doña MARIA del CARMEN MARICHAL, de 38 años de edad, de estado soltera, de profesión labores, de nacionalidad oriental, nacida en Molles de Timote (Florida); domiciliada en esta ciudad.

En fe de lo cual intimó a los que supieren algún impedimento para el matrimonio proyectado, lo denuncien por escrito ante esta Oficina haciendo conocer las causas.

Y lo firmo para que sea fijado en la puerta de esta Oficina y publicado en "TRIBUNA".

Por espacio de 8 días como lo manda la ley.

Juan P. Gianola,  
Oficial de Estado Civil.

“\$ 39 Auténtico” Estudiado y creado para brindar satisfacción a los elegantes de Florida.

### NOTICIA DE HOY!!

El jueves 18 de Abril

se iniciará la Serie K

del Club de Trajes de

### SASTRERIA “FENIX”

### El Mercado Lanero está

#### No obstante, no se teme por la colocación del resto de la zafra

Ha pasado la semana de turismo y el mercado de lanas sigue en turismo. Parece que los compradores estuvieron, todavía de paseo quién sabe por donde. No se les ha visto ni sabemos que se haya insinuado siquiera una posibilidad de venta.

Esta situación, que ya lleva varias semanas, ha continuado y por ahora no sabemos cuando terminará.

La calma, cuyo acentuamiento venimos haciendo notar en sucesivos informes, que se hizo total o casi total estas últimas semanas, es ahora completa.

Las propias lanas de barrigas, que algún interesado encontraba, no tienen ahora interesados. Ofertas hechas en la semana anterior por 4.70 a las que contestó el vendedor pidiendo 4.80, han quedado sin realización, por desinterés completo del comprador.

Aún cuando es de suponer o esperar, por lo menos, que el reiniciar las operaciones pueda conseguir los precios anteriores, dada la poca existencia actual, estimamos que, por ahora, es mejor, para estar de acuerdo a la realidad de la plaza, no formular listas de cotizaciones.

Las noticias del exterior se han mantenido sin variación.

Las informaciones de los técnicos dicen que habrá buena demanda por lanas, especialmente para tejidos de civiles, por haber escaseado en los centros fabriles y aún en los de producción. Esto sería un buen síntoma para la próxima zafra, pues dada la escasa disponibilidad que tenemos ahora, si el mercado mundial accusara algún cambio inmediato por esas causas, no influiría más que en la posición de la liquidación de la nuestra.

Eso mismo técnicos dicen que esa buena posición se manaría en las próximas esquilas, porque en todos los mercados productores ya casi no quedan lanas disponibles.

No obstante, la realidad, para nosotros, en este momento, es que estamos sin vender lanas y en el mundo todavía no se ha producido ni hay indicaciones de que se esté por producir ese movimiento de la demanda de que hablan los técnicos.

Bueno, hay que recordar que, cuando en Nobiembre, hicimos conocer la opinión de aquel técnico que nos dijo que las lanas subirían al promediar Enero, tampoco había indicios de tal suba, si no, precisamente, de todo lo contrario.

En plaza continúan muy atrasados los recibos de los vendidos. Hay consignatarios que tienen lanas que están vendidas hace dos meses, que todavía no las han levantado los compradores.

Hay falta de bodegas para exhibar y las que han llegado estos últimos tiempos, apenas si traen espacio disponible, luego de volver de Buenos Aires.

### Virtualmente sin Negocios

#### CRISIS de VALORES

Es indudable que después de la guerra del 14 hemos asistido a una verdadera crisis de valores en todo sentido, ya sea en el campo de las letras como en la política, pintura, periodismo, etc. etc. El arte en general se ha desvalorizado y podríamos decir que se trata de una época que llamaremos de CONFUSIÓNISTA.

Nadie toma un rumbo determinado.—García Lorca salta de un poema magistral para defender a un teatro en decadencia Marañón deja la ciencia para ensayar y experimentar la literatura y salvártela del nuevo arte cinematográfico. Ortega y Gasset abandona su catedra filosófica para hablarlos de la guerra. Supervielle deja la poesía entra en las bambalinas y se nos coloca en una revista parisense para declinar que se respeta una opinión ECLÉPTICA.

Nadie sabe lo que quiere, todo se desea abarcar en un minuto cuando se sabe que es obra de veinte años la determinación de cualquier vocación. Hemos visto concursos literarios y realmente no pudimos hallar un Roxo, un Herrera y Reissig, un Viejo Pancho un Sarmento o un Rodó. Todo sigue en locura sin responsabilidad y todo se hace porazar y por si se acierta. Se espera únicamente el fallo de un jurado tan torpe como los mismos concursantes para echarse a dormir la siesta del actual siglo en la seguridad de una consagración imperecedora. En periodismo, la calamidad es sin precedentes, se salta de un bruleño a querer sentir catedra Gongorista imitar a Montesquieu, polemizar a lo Pascal o interpretar a Larra. Así vamos mientras Cervantes ríe, Goethe observa y Dante con Shakespeare se horroriza de tanta mediocridad. Se quiere ahora y como gran novedad imponer la biografía, más claro ventarse en una bútaca cómoda y conversar con Napoleón, Bismarck y Jofré. Averiguar o inventar las horas de sueño y las dimensiones de las levitas que usaban. Esto es a pesar de que no se crea la literatura, de siglo XX. (Solo así se explican Hitler, Mussolini y Stalin). Del voto universal y libre de un pobre proletariado hambriento e ignorante no se puede esperar otra cosa. Si los de arriba erran, no es posible pedir inteligencia a los de abajo. Del 40 como del 14 este siglo finalizará de igual forma su vida de CONFUSIÓNISTA.

EL DUQUE.

### Las Enseñanzas de Jesús

—

(Anotaciones de C. C. Vigil)

Quién es fiel en lo poco, también lo es en lo mucho; y quien es justo en lo poco, también lo es en lo mucho.

S. LUCAS.—VXL.—10.

En estas palabras nos enseñó el divino Maestro a apreciar la inmensa significación de los pequeños actos para juzgar al ser humano. Después de haber explicado que ello se debe a que en las grandes acciones el hombre cuida y mide, y que en lo que no tiene mayor importancia procede más libremente, dejándose llevar por el primer impulso. Pero Jesús va a lo dijio hace veinte siglos con su enorme sabiduría. Inútil que se pretenda parecer recto y justiciero en obras notorias y trascendentales tal rectitud y tal justicia no son sinceras si no se manifiestan igualmente en los más menudos actos de la existencia diaria.

**POR PRESUPUESTO PARA FIESTAS FAMILIARES y CASAMIENTOS,**  
**SOLICITELOS A**

**CANCLINI Hnos.**



Casa CANCLINI  
19 de Julio y Calleros  
U. T. E. 256

### EDICTO DE MATRIMONIO

En Florida y el dia 3 del mes de Abril del año mil novecientos cuarenta, a las 14 horas; a petición de los interesados hago saber que han proyectado unirse en matrimonio don LUIS CORRIDES SILVA, de veinticinco años de edad, de estado soltero, de profesión militar, de nacionalidad oriental, nacido en Palermo (Florida), domiciliado en esta ciudad.

### Sucursal N.º 1

Independencia 723  
U. T. E. 254

### Sucursal N.º 1

de la Confitería CITY

IMPERMEABILIZACION DE AZOTEAS, CIMENTOS Y PAREDES EN GENERAL

PASTA BETUMINOSA PARA IMPERM

EABILIZACION DE TECHOS DE ZINC CON

MICA • MARCA TAMPICO.

En Montevideo  
**CALIGARIS Hnos.** Calle VI 2433  
REPRESENTANTE EN ESTA  
R. COSTABILE

Rodó 255 - FLORIDA

rembo, chico (Tucumembó) doméstico en esta ciudad y dona

NEIVES JUANA PEREZ de 24 años de edad, de estado soltera, de profesión labores, de nacionalidad oriental, nacida en Palermo (Florida), domiciliada en esta ciudad.

causas.

Y lo firmo para que sea fijado en la puerta de esta Oficina y publicado en TRIBUNA.

Por espacio de ocho días como lo manda la ley.

Juan P. Gianola.

Oficial del Estado Civil.

Siempre se destaca el  
**“\$ 39 Auténtico”**  
por la variedad de sus gustos  
y su perfecta confección.